Test iniţial

Clasa a XII-a

An şcolar 2011-2012
     1. Precizaţi două organe interne; precizati pentru fiecare organ, câte un efect al stimulării parasimpaticului..
(10 pct.)

     2. Numiţi un hormon eliberat de hipofiza posterioară, indicând şi un rol al acestuia. (10 pct.)
Completaţi următorul enunţ, astfel încât acesta să fie corect:

      3. Maduva spinarii este formată din.......................................şi ..................................... (5 × 2 = 10 pct.)
Notaţi cu adevărat sau fals, următorul enunţ:
4. Maseterul este un muschi al braţului                                         A    F          (10 pct.)
5. Descrieţi mecanismul ventilatiei pulmonare. Enumeraşi trei deosebiri existente între expiraţie şi inspiraţie.(7 + 3 = 10 pct.)

1. Asociaţi prin săgeţi noţiunile din cele două coloane de mai jos: (2 × 5 = 10 pct.)


1.Nefron
    a.Celula cu con

2.Humerus
    b.Ficat

3.Bila                                      c.Receptor cutanat

4.Celula fotoreceptoare
     d.Os al bratului

5.Corpuscul  Meissner            e.Celula renala
2. Alegeţi varianta corectă, referitoare la enununţul de mai jos: (10 pct.)
Procesul de ovulaţie reprezintă:

a) expulzarea ovulului din ovar

b) formarea ovulului

c) dezvoltarea zigotului

d) fecundaţia ovulului

     8 . În inima sănătoasă ritmul normal de contracţii este generat de nodul sinoatrial cu o frecvenţă de     75 contracţii/min.În cazul lezării acestuia, frecvenţa scade la 40 contracţii/min.
        Stabiliţi: 
a.noul centru de comandă care a preluat funcţia de generare a impulsurilor.

b.debitul cardiac pentru noua frecvenţă.

(20 puncte)

